CITY OF PRINCE GEORGE BYLAW NO. 9575, 2025

A Bylaw to amend "Prince George Heritage Commission Bylaw No. 8133, 2008."

WHEREAS, Council established a Heritage Commission and set out the method of appointment of membership to the Commission, together with the composition, duties and procedures of the Commission:

AND WHEREAS the Council of the City of Prince George has deemed it desirable to amend "Prince George Heritage Commission Bylaw No. 8133, 2008" to increase the number of members and to appoint members from representative organizations;

NOW THEREFORE the Council of the City of Prince George, in open meeting of Council, ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. The "Prince George Heritage Commission Bylaw No. 8133, 2008" is hereby amended by:
 - a) Deleting section 2.1 in its entirety and replacing it with:
 - "Section 2.1 The Commission shall consist of not less than seven (7) and not more than twelve (12) members appointed as follows:
 - a) One (1) member appointed by and as representative for the Prince George Public Library;
 - b) One (1) member appointed by and as representative for The Exploration Place; and
 - c) Ten (10) members appointed from the Public at Large by the Council of the City of Prince George."
 - b) Replacing the words "Part 27" with "Part 15".
- 2. This Bylaw may be cited as "Prince George Heritage Commission Bylaw No. 8133, 2008, Amendment Bylaw No. 9575, 2025".

READ A FIRST TIME THIS	DAY OF	, 2025.
READ A SECOND TIME THIS	DAY OF	, 2025.
READ A THIRD TIME THIS	DAY OF	, 2025.
All three readings passed by a	decision of Members of City Council	

present and eligible to vote.

ADOPTED THIS BY A ELIGIBLE TO VOTE. DAY OF , 2025. DECISION OF ALL MEMBERS OF CITY COUNCIL PRESENT AND

MAYOR

CORPORATE OFFICER